

令和元年 10 月 24 日

お客様 各位

コザ信用金庫

自己資本比率の訂正について

当金庫が開示しておりますディスクロージャー誌の中で、リスクアセットの計算に誤りがあり、それに伴い自己資本比率にも誤りがありましたのでお知らせ致します。

謹んでお詫び申し上げますとともに、改めて、正しい数値を下記のとおり公表させていただきます。

なお、今後、ディスクロージャー誌において、過去に遡って訂正致します。

記

〈リスクアセットおよび自己資本比率〉

(単位:百万円)

		(誤)	(正)
平成 31 年 3 月期	リスクアセット	121,188	122,374
	自己資本比率(%)	7.97	7.89
平成 30 年 9 月期	リスクアセット	114,574	115,173
	自己資本比率(%)	8.24	8.20
平成 30 年 3 月期	リスクアセット	106,785	107,214
	自己資本比率(%)	8.67	8.64

本件につきましてご質問等ございましたら、下記へお問い合わせください。

コザ信用金庫 総務部経理担当

TEL 098-933-1137

地元と ともに

コザ信用金庫

各 位

コザ信用金庫

コザ信用金庫の現況「ディスクロージャー誌（2019）」の一部訂正について

当金庫が過去に開示いたしました自己資本比率ならびに当該比率に関連する項目につきまして、一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

・訂正内容

31 頁

自己資本状況

訂正前	訂正後
<p>自己資本額は、前期比 397 百万円増加の 9,660 百万円となりました。</p> <p>一方、リスク・アセット額は貸出金の大幅な増加により、前期比 14,403 百万円増加の 121,188 百万円となりました。</p> <p>その結果、自己資本比率は、前期比 0.70 ポイント減少の 7.97%となりました。</p> <p>なお、国内基準 4%を上回っており、経営の健全性は確保されています。</p>	<p>自己資本額は、前期比 397 百万円増加の 9,660 百万円となりました。</p> <p>一方、リスク・アセット額は貸出金の大幅な増加により、前期比 <u>15,160</u> 百万円増加の <u>122,374</u> 百万円となりました。</p> <p>その結果、自己資本比率は、前期比 <u>0.75</u> ポイント減少の <u>7.89%</u>となりました。</p> <p>なお、国内基準 4%を上回っており、経営の健全性は確保されています。</p>

31 頁

(単位：%)

	訂正前		⇒	訂正後	
	2017 年度	2018 年度		2017 年度	2018 年度
自己資本比率	8.67	7.97		<u>8.64</u>	<u>7.89</u>

32 頁

最近 5 年間の主要な経営指標の推移

	訂正前		⇒	訂正後	
	2017 年度	2018 年度		2017 年度	2018 年度
単体自己資本比率	8.67%	7.97%		<u>8.64%</u>	<u>7.89%</u>

自己資本の充実の状況（自己資本比率規制の第3の柱）

<自己資本の構成に関する開示事項>

(単位：百万円、%)

項 目	訂正前		⇒	訂正後	
	2017年度	2018年度		2017年度	2018年度
(略)	(略)	(略)		(略)	(略)
信用リスク・アセットの額の合計額	100,872	115,118		<u>101,300</u>	<u>116,304</u>
(略)	(略)	(略)		(略)	(略)
リスク・アセット等の額の合計額 (ニ)	106,785	121,188		<u>107,214</u>	<u>122,374</u>
自己資本比率 ((ハ) / (ニ))	8.67%	7.97%		<u>8.64%</u>	<u>7.89%</u>

<自己資本の充実度に関する事項>

(単位：百万円)

	訂正前				⇒	訂正後			
	2017年度		2018年度			2017年度		2018年度	
	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額		リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額
イ. 信用リスク・アセット、所要自己資本の額合計	100,872	4,034	115,118	4,604		<u>101,300</u>	<u>4,052</u>	<u>116,304</u>	<u>4,652</u>
①標準的手法が適用されるポートフォリオごとのエクスポージャー	100,872	4,034	115,118	4,604		<u>101,300</u>	<u>4,052</u>	<u>116,304</u>	<u>4,652</u>
(略)	(略)	(略)	(略)	(略)		(略)	(略)	(略)	(略)
出資等	3,551	142	4,345	173		<u>3,980</u>	<u>159</u>	<u>5,531</u>	<u>221</u>
(略)	(略)	(略)	(略)	(略)		(略)	(略)	(略)	(略)
ハ. 単体総所要自己資本額 (イ+ロ)	106,785	4,271	121,188	4,847		<u>107,214</u>	<u>4,288</u>	<u>122,374</u>	<u>4,894</u>

リスク・ウェイトの区分ごとのエクスポージャーの額等

(単位：百万円)

告示で定めるリスク・ウェイト区分	訂正前				⇒	訂正後			
	エクスポージャーの額					エクスポージャーの額			
	2017年度		2018年度			2017年度		2018年度	
	格付適用有り	格付適用無し	格付適用有り	格付適用無し	格付適用有り	格付適用無し	格付適用有り	格付適用無し	
(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	
100%	1,544	57,252	1,956	64,210	<u>1,115</u>	57,252	<u>1,166</u>	64,210	
(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	
200%	—	—	—	—	<u>428</u>	—	—	—	
250%	—	—	—	—	—	—	<u>790</u>	—	
(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	

以上

各 位

コザ信用金庫

コザ信用金庫の現況「ミニディスクロージャー誌（2018.9）」の一部訂正について

当金庫が過去に開示いたしました自己資本比率ならびに当該比率に関連する項目につきまして、一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

・訂正内容

4 頁 自己資本の充実の状況

(単位：百万円、%)

項 目	訂正前	⇒	訂正後
	平成 30 年 9 月末		平成 30 年 9 月末
(略)	(略)		(略)
(略)	(略)		(略)
(略)	(略)		(略)
リスク・アセット等 (ニ)	114,574		<u>115,173</u>
自己資本比率 (ハ) / (ニ)	8.24		<u>8.20</u>
信用リスクに対する所要自己資本額	4,346		<u>4,370</u>
(略)	(略)		(略)
単体総所要自己資本額	4,582		<u>4,606</u>

訂正前	訂正後
自己資本比率は、金融機関の健全性・安全性を計る重要な経営指標です。信用金庫など国内で業務を行う金融機関は、4%以上の自己資本比率が求められており、当金庫の自己資本比率は 8.24%と国内基準を大きく上回っております。	自己資本比率は、金融機関の健全性・安全性を計る重要な経営指標です。信用金庫など国内で業務を行う金融機関は、4%以上の自己資本比率が求められており、当金庫の自己資本比率は <u>8.20%</u> と国内基準を大きく上回っております。

以上